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日程 議          題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 選 第 １ 号 小金井市教育委員会委員長の選挙について 
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開会 午後１時００分 

 

鮎川委員長   皆様、こんにちは。 

職務代理者   ただいまから、平成２５年第１回小金井市教育委員会臨時会を開

会する。 

        本日の教育委員会臨時会においては、平成２５年３月３１日付け

で伊藤委員長の任期が満了したことに伴い、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、委員長職務代

理者である私が委員長に代わって議事の進行を行うので、委員の皆

様においては、円滑な議事の進行に特段のご協力をお願い申し上げ

る。 

 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名。本日の会議録署名

委員は、髙木委員と宮本委員にお願いする。 

 

（委員一同異議なく、上記２名が選出された。） 

 

鮎川委員長   それでは、日程第２、選第１号、小金井市教育委員会委員長の選 

職務代理者  挙についてを議題とする。提案理由につき、説明願う。 

  

津幡教育長   平成２５年３月３１日付けで伊藤委員長の任期が満了したことに

伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の 

       規定に基づき、委員長を選挙する必要があるため、本案を提出する

ものである。 

        なお、委員長の任期は、同法第１２条第２項の規定により、本日

から平成２６年３月３１日までの１年間となる。よろしくお願いす

る。 

 

鮎川委員長   それでは、選挙の方法について意見をいただきたい。いかがか。 

職務代理者 

 

津幡教育長   従前から、指名推薦の方法で決定してきた。今回も指名推薦の方

法でいかがか。 

 

（委員一同異議なしの声） 
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鮎川委員長   指名推薦という意見があったがいかがか。 

職務代理者 

    

    （委員一同異議なしの声） 

 

鮎川委員長   異議なしと認め、指名推薦の方法で決定する。どなたか、推薦者 

職務代理者  をあげていただけるか。 

 

津幡教育長   伊藤恒子委員を推薦する。伊藤委員は、平成１４年４月１日から

教育委員に就任し、平成２５年３月３１日まで委員長の職にあって、

教育委員の活動において中心的な役割を担っていただいていると

ころである。本市の実情に応じた施策を策定し、推進するに当たり、

教育委員会の委員長として伊藤恒子委員は適任と考えられるので

推薦する。 

 

鮎川委員長   ただいま、伊藤恒子委員を委員長にとの推薦があったが皆様のご 

職務代理者  意見はいかがか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員    ご推薦をいただいたが、教育委員長というのは、いろいろな場に

出る機会が多くあるので、豊富な経験とそれぞれ違った分野での識

見をお持ちの委員の皆さんに教育委員長を経験していただくこと

で、教育委員の「広さ」を示していただくことも大事なのではない

かと思っている。また、私の任期も来年の３月で終わるので、中か

ら補佐ができればよいかと思う。どなたかちがう方に委員長をやっ

ていただくことも必要かと思っている。以上、意見である。 

 

鮎川委員長   ただいま伊藤委員からご意見をいただいたが、髙木委員、宮本委 

職務代理者  員、いかがか。 

 

髙木委員    伊藤委員のお話も、わからなくはない。ただ、教育長から推薦の

あった伊藤委員に是非、委員長をお引き受けいただけたらと思う。 

 

宮本委員    昨年の実績もあり、今年度も是非続けていただきたいと思う。 
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鮎川委員長   議事進行の役ではあるが、私からも一言申し上げてよいか。様々 

職務代理者  な面において、委員長の職は伊藤委員をおいてほかには、という思

いがたいへん強くあるので、さきほどおっしゃったお言葉もごもっ

ともとは思うが、それでも敢えてお引き受けいただきたいと、心か

ら強くお願いいたしたい。 

 

鮎川委員長   伊藤委員からは先ほどのご意見があり、その上で、他の委員から 

職務代理者  も強く、お願いしたいという意見があったが、ここで皆様、伊藤恒

子委員を委員長にという、教育長からの推薦をもとに、いかがか。

ご異議はあるか。   

 

       （委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員    わかった。ただ、私自身のそういう思いもおわかりいただき、今

後、職務代理者にも他の方にもいろいろお助けいただき、引き受け

させていただく。 

 

鮎川委員長   ありがとう。それでは、ご負担のないように、私たち委員もでき 

職務代理者  る限り補佐したいと思う。出席者全員が賛成であるので、どうぞよ

ろしくお願いする。伊藤委員長には、任期満了までよろしくお願い

する。 

では、私はこれで議事進行の任を解かせていただく。皆様、ご協

力ありがとう。 

 

伊藤委員長   できる限り皆様の思いを生かして、教育委員会の一員として、自

分のできる限りのことをさせていただきたいと思う。どうぞ皆様の

ご協力、ご指導をよろしくお願いする。 

 

伊藤委員長   ここで議長を替わらせていただく。 

本日の日程は、すべて終了した。これをもって、平成２５年第１

回小金井市教育委員会臨時会を閉会する。ありがとう。 

 

                          閉会 午後１時１０分 


